

張齊辰的得救見證

各位弟兄姊妹們平安！我叫張齊辰，來自河南省洛陽市。我的姥姥和我的父母都信主。媽媽經常對我說，「信就能得救」，但那時的我對他們的信仰不以為然。大一開學，臨走前，媽媽把一本《聖經》放在我的抽屜裏。說讓我要多讀讀，我也沒多在意，就一直放在那裡。3年中我翻開《聖經》的次數不會超過10次。大學同班同學也有一位虔誠的基督徒，也是來自我的家鄉洛陽，我經常跟他交流問，慢慢的，我知道福音是個好東西，可那時的我卻不能接受，我更不能理解的是，我的這位同學無論什麼時候都把教會的事情放在第一位，而且在禮拜天大早上出去做禮拜，禮拜天的早上就是用來睡覺的啊，那時的我對他的行為百思不得其解。初中時我很喜歡聽歌，有一次聽到陶喆的一首歌，覺得好聽得不得了，後來才知道那是《良辰禱告》，現在的我每當唱起這首歌我就覺得我能與上帝更加親近，也是來到屏東浸信會我才知道原來臺灣有那麼多好聽的詩歌。來到屏東教育大學之後，我發現學校門口就有一個教會，屏東浸信會。總有進去的想法可總覺得太唐突只好作罷，在一次偶然的機會認識了黃莉淳，瞭解到她就經常來到屏東浸信會。於是在她的帶領下我來到了那個禮拜的大專團契和敬拜，他們那活潑動聽的詩歌和教會神聖的氣氛頓時感染了我，眼淚不自覺地流了下來。

我有時候經常在想，上帝的安排真是奇妙，這麼多年我都與上帝擦肩而過，卻沒想到在千里之外的海峽對面我終於找到了自己的歸屬。所以我覺得這一切的一切都是上帝的安排，聖靈在做功。

我是在銘敬傳道的辦公室裏在他的帶領下做的決志禱告。那時的我，還沒有開始受浸的課程，對自己很沒有信心，覺得說，我什麼都不瞭解就可以信主嘛？銘敬傳道告訴我一個很貼切的比喻，就好像你拿著機車鑰匙去開機車，你沒有去想要是為什麼可以發動機車，或者是機車的內部構造是什麼，而是你相信鑰匙可以發動機車。這就是相信。我當下就做了人生中非常重要的決定，儘管我什麼都不懂，但是我相信，相信上帝！

信主之後，信主後，藉著神所賜的生命，我內心世界發生著深刻變化，以前的一些壞習慣開始改變。信主前有時因為這樣或那樣的原因，會說些謊言，信主後我說話時每當想以謊言搪塞過去時，聖靈就會譴責我，慢慢地我開始不說謊話，有時不能說實話時我就不說，絕不會再說謊話了。還有，信主前，總是因為生活中的一些雞毛蒜皮的事情而煩惱，憂愁，嫉妒，信主後，心變得很平和，無論對人對事，都能坦然面對。因為我知道上帝時時刻刻在看著我。信主後我常常感恩和禱告，請求上帝的幫助。我再也不怕什麼挫折和困難，因為我相信上帝與我同在。

神對人的揀選是獨特的，基督徒信主的經歷各不相同。有的以感情為前導，信主自然、迅速。有的則需克服重重理性障礙，長期思考、掙扎。我屬於後者。我知道，在未來的路上，我還要受到內在的和外界的無神論的幹擾，但我絕不被撒旦所迷惑，絕不離開主的懷抱。感謝屏東浸信會的兄弟姐妹們，謝謝你們的關懷和支持，你們都是我的家人，每次來到教會我都有到家的感覺一樣，內心是一種說不出來的平靜與安全，仿佛跟外面紛紛擾擾的世界隔絕開了一樣。就好像《良辰禱告》中唱的那樣“我要將我，重擔卸釋，在於你前，甘甜之時。”

上帝，你是我的救主！一切榮耀歸於你！
感謝主！阿門！